

PUBLICADO NO ÓRGÃO OFICIAL
ELETRÔNICO N. 2225/2018

DE 25/01/2018

EDITAL Nº 02/2018
EDITAL DE RETIFICAÇÃO
DO EDITAL 01/2018 - ABERTURA
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO:**

Art. 1º - A retificação do Edital nº01/2018, referente ao vencimento inicial do cargo de Médico Veterinário, como segue:

ONDE SE LÊ

TABELA 2.1

Nível Superior ⁽¹⁾								
Código do Emprego	Emprego	Requisitos	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vencimento inicial R\$	Taxa de inscrição	*Período de realização da prova objetiva
108	Médico Veterinário	Superior completo em Medicina veterinária e registro no conselho regional de medicina veterinária - CRMV	35	01	-	3.727,72	R\$ 150,00	Manhã

LEIA-SE

TABELA 2.1

Nível Superior ⁽¹⁾								
Código do Emprego	Emprego	Requisitos	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD	Vencimento inicial R\$	Taxa de inscrição	*Período de realização da prova objetiva
108	Médico Veterinário	Superior completo em Medicina veterinária e registro no conselho regional de medicina veterinária - CRMV	35	01	-	4.175,01	R\$ 150,00	Manhã

PAÇO MUNICIPAL "10 DE OUTUBRO"
Campo Mourão, 25 de janeiro de 2018.

Tauillo Tezelli
Prefeito Municipal